

РЕЦЕНЗИЯ

на дополнительную профессиональную программу
(программу повышения квалификации)

«ОРГАНИЗАЦИОННО-ТЕХНИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ЗАЩИТЫ ИНФОРМАЦИИ В ОО»

Дополнительная профессиональная программа (далее - Программа) соответствует требованиям, определяющим порядок организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным образовательным программам и предназначена для повышения квалификации руководителей образовательных организаций, администраторов ИБ образовательных организаций и ответственных за обеспечение безопасности ПДн в сфере организационных и технических вопросов защиты конфиденциальной информации (в том числе, ПДн) в образовательных организациях в соответствии с требованиями современного законодательства РФ.

Целью Программы является формирование и развитие профессиональных компетенций руководителей образовательных организаций, администраторов ИБ образовательных организаций и ответственных за обеспечение безопасности ПДн в сфере организационных и технических вопросов информационной безопасности, получение практики решения вопросов построения и обслуживания системы защиты ИСПДн образовательных организаций в соответствии с требованиями ФСТЭК.

В общей характеристике Программы приведены нормативно-правовые основания разработки, область применения программы, требования к обучающимся, цель и планируемые результаты освоения программы. Программа содержит учебный план, календарный учебный график, программы учебных модулей, требования к итоговой работе. В Программе приведены организационно-педагогические условия реализации Программы, требования и условия контроля и оценки результатов освоения программы.

Учебная нагрузка по Программе составляет 24 часа. Форма обучения: очно-дистанционная (12-очно, 12-дистанционно). Режим занятий: очно – 6 часов в день с отрывом от работы; дистанционно – индивидуально в соответствии с графиком курса.

Содержание Программы разбито на 4 модуля. В каждом модуле отражен перечень тем и их краткое содержание, вид учебных занятий и количество часов по каждой теме. Содержание Программы соответствует современным требованиям сфере организационно-правовых и организационно-технических вопросов защиты конфиденциальной информации (включая, ПДн) образовательных организаций.

В Программе четко сформулированы требования к результатам её освоения: практический опыт (трудовые действия), умения, знания. Используемое для реализации программы материально-техническое обеспечение, учебно-методические издания, Интернет-ресурсы, дополнительная литература позволят обеспечить высокое качество подготовки обучающихся. Контроль и оценка результатов освоения Программы осуществляется преподавателем в процессе проведения практических занятий, тестирования, а так же выполнения обучающимися индивидуальной итоговой (практической) работы на тему «Проект системы защиты информации образовательной организации Владимирской области».

Программа может быть рекомендована к использованию в образовательном процессе для повышения квалификации руководителей образовательных организаций, администраторов ИБ образовательных организаций и ответственных за обеспечение безопасности ПДн.

Рецензент:
Заведующий кафедрой
информатики и защиты информации ВлГУ,
д.т.н., профессор



Монахов М.Ю.